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南阳一中2017年春期高一第一次月考
数学试题
一、选择题
1．某工厂生产某种产品，用传送带将产品送至下一工序，质量员每隔10分钟在传送带某一位置取一件产品进行检验，这种抽样的方法为（     ）
A．分层抽样        B．简单随机抽样     C．系统抽样

D．其它抽样方式
2．10名工人某天生产同一零件，生产的件数是15，17，14，10，15，17，17，16，14，12，设其平均数为a,中位数为b,众数为c，则有    (       )

A．a>b>c


B． b>c>a


C ．c>a>b

D ．c>b>a

3．下列程序语句的算法功能是(      )

INPUT a，b，c

IF a<b THEN

a＝b

END IF

IF a<c THEN

a＝c

END IF

PRINT a

END
A．输出a， b，c三个数中的最大数     B．输出a，b，c三个数中的最小数
C．将a，b，c从小到大排列           D．将a，b，c从大到小排列
4．抛掷一枚骰子，记事件A为“落地时向上的点数是奇数”，事件B为“落地时向上的点数是偶数”，事件C为“落地时向上的点数是3的倍数”，事件D为“落地时向上的点数是6或4”，则下列每对事件是互斥事件但不是对立事件的是(      )
A．A与B       B．B与C       C．A与D       D．C与D

5．在发生某公共卫生事件期间，有专业机构认为该事件在一段时间没有发生在规模群体感染的标志为“连续10天，每天新增疑似病例不超过7人”。根据过去10天甲、乙、丙、丁四地新增疑似病例数据，一定符合该标志的是  （    ）
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A．甲地：总体均值为3，中位数为4    

B．乙地：总体均值为1，总体方差大于0

C．丙地：中位数为2，众数为3        

D．丁地：总体均值为2，总体方差为3$来&源：ziyuanku.com
6．某校为了了解学生的课外阅读情况，随机调查了50名学生，得到他们在某一天各自的课外阅读所用的时间数据，结果可以用右图中的条形图表示，根据条形图可得这50名学生这一天平均每人的课外阅读时间为  (      )

A．0.6h


B．0.9h


C．1.0h


D．1.5h

7．从1，2，3，4，,5中任取两个不同的数字，构成一个两位数，则这个数字大于40的概率是(    )

A．
[image: image117.jpg]ziyuanku.com






B．
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C．
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D．
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[image: image112.jpg]8．在样本的频率分布直方图中，共有11个小长方形，若中间一个小长立形的面积等于其他10个小长方形的面积的和的
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,且样本容量为160，则中间一组有频数为 (     )

A．32               B．0.2             C．40             D．0.25$来&源：ziyuanku.com
9．执行如图所示的程序框图，则输出的结果是（     ）
[image: image6.png]
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A．
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B．
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C．
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D．
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10．已知集合A={1，2，3，4，5，6，7，8，9），在集合A中任取三个元素，分别作为一个三位数的个位数，十位数和百位数，记这个三位数为a，现将组成a的三个数字按从小到大排成的三位数记为I（a），按从大到小排成的三位数记为D（a）（例如a=219，则I（a）=129，D（a）=921），阅读如图所示的程序框图，运行相应的程序，任意输入一个a，则输出b的值为（     ）
资*源%库 ziyuanku.com
A．792


B．693


C．594


D．495$来&源：ziyuanku.com
11．某程序框图如图所示，若输出结果是126，则判断框中可以是
(    )
[image: image11.png]



A．i>6?

     B．i>7?      
C．i≥6？

  D．i≥5?

12．如图，在圆心角为直角的扇形
[image: image12.png]OAB



中，分别以
[image: image13.png]OA-





 EMBED Equation.DSMT4 [image: image14.png]


为直径作两个半圆，在扇形
[image: image15.png]OAB



内随机取一点，则此点取自阴影部分的概率是（     ）
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A．
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             B． 
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              C．
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            D．
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第II卷（非选择题）
[image: image115.png]


二、填空题
13．由正整数组成的一组数据x1，x2，x3，x4，其平均数和中位数都是2，且标准差等于1，则这组数据为________．(从小到大排列)
14．某车间为了规定工时定额,需要确定加工零件所花费的时间,为此进行了 5次试验.根据收集到的数据(如下表），由最小二乘法求得回归方程
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现发现表中有一个数据模糊看不清，请你推断出该数据的值为______

15．某班级有50名学生，现要采取系统抽样的方法在这50名学生中抽出10名学生，将这50名学生随机编号1-50号，并分组，第一组1-5号，第二组6-10号，……，第十组45-50号，若在第三组中抽得号码为
[image: image22.png]12



的学生，则在第八组中抽得号码为_____          的学生.

16．小强和小华两位同学约定下午在大良钟楼公园喷水池旁见面,约定谁先到后必须等10分钟,这时若另一人还没有来就可以离开.如果小强是1：20—2：00到达的,假设小华在1点到2点内到达,且小华在 1点到2点之间何时到达是等可能的,则他们会面的概率是_____

三、解答题
17．（10分）一盒中装有除颜色外其余均相同的12个小球，从中随机取出1个球，取出红球的概率为
[image: image23.png]


，取出黑球的概率为
[image: image24.png]


，取出白球的概率为
[image: image25.png]


，取出绿球的概率为
[image: image26.png]


.求：
（1）取出的1个球是红球或黑球的概率；
（2）取出的1个球是红球或黑球或白球的概率．
[image: image116.png].
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18．（12分）给出30个数：1,2,4,7，…其规律是：第一个数是1，第2个数比第1个数大1，第3个数比第2个数大2，第4个数比第3个数大3，以此类推，要计算这30个数的和，现已给出了该问题算法的程序框图（如图所示），
（1）请在图中判断框内①处和执行框中的②处填上合适的语句，使之能完成该题算法功能；
（2）根据程序框图写出程序．
19．（12分）甲、乙两位学生参加数学竞赛培训，在培训期间他们参加的
[image: image27.png]


次预赛成绩记录如下：
甲：
[image: image28.png]32



，
[image: image29.png]32



，
[image: image30.png]79



，
[image: image31.png]95



 ，
[image: image32.png]37



   乙：
[image: image33.png]95



，
[image: image34.png]73



，
[image: image35.png]30



，
[image: image36.png]90



，
[image: image37.png]3




（1）用茎叶图表示这两组数据；
（2）求甲、乙两人的成绩的平均数与方差;
（3）若现要从中选派一人参加数学竞赛，你认为选派哪位学生参加合适说明理由？
20．（12分）为了解某地区某种农产品的年产量
[image: image38.png]


（单位：吨）对价格
[image: image39.png]


（单位：千元/吨）和利润
[image: image40.png]


的影响，对近五年该农产品的年产量和价格统计如下表：
	
[image: image41.png]



	1
	2
	3
	4
	5
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	7.0
	6.5
	5.5
	3.8
	2.2


（Ⅰ）求
[image: image43.png]


关于
[image: image44.png]


的线性回归方程
[image: image45.png]


；
（Ⅱ）若每吨该农产品的成本为2千元，假设该农产品可全部卖出，预测当年产量为多少时，年利润
[image: image46.png]


取到最大值？（保留两位小数）
参考公式：
[image: image47.png]



21．（12分）为了了解某工厂开展群众体育活动的情况，拟采用分层抽样的方法从A，B,C三个区中抽取7个工厂进行调查，已知A,B，C区中分别有18，27，18个工厂
（Ⅰ）求从A,B,C区中分别抽取的工厂个数；资*源%库
（Ⅱ）若从抽取的7个工厂中随机抽取2个进行调查结果的对比，求这2个工厂中至少有1个来自A区的概率。
22．（12分）某校从参加某次知识竞赛的同学中，选取
[image: image48.png]60



名同学将其成绩（百分制，均为整数）分成
[image: image49.png]140,50)



，
[image: image50.png][50,60)



，
[image: image51.png][60,70)



，
[image: image52.png]170,80)



，
[image: image53.png]180,90)



，
[image: image54.png][90,100]



六组后，得到部分频率分布直方图（如图），观察图形中的信息，回答下列问题：
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（1）求分数在
[image: image56.png]70,80)



内的频率，并补全这个频率分布直方图；
（2）从频率分布直方图中，估计本次考试成绩的中位数；
（3）若从第1组和第6组两组学生中，随机抽取2人，求所抽取2人成绩之差的绝对值大于10的概率．
2017年春期高一数学第一次月考试题参考答案

1-12：CDACD,BAADD,AA

13．1，1，3，3    14.   68    15.  37     16.   5/16Ziyuanku.com
17（10分）

 解：记事件A1＝{任取1球为红球}；A2＝{任取1球为黑球}；

A3＝{任取1球为白球}，A4＝{任取1球为绿球}，

则P(A1)＝
[image: image57.png]


，P(A2)＝
[image: image58.png]


，P(A3)＝
[image: image59.png]


，P(A4)＝
[image: image60.png]


.根据题意，知事件A1，A2，A3，A4彼此互斥．
由互斥事件的概率公式，得
(1)取出1球是红球或黑球的概率为P(A1∪A2)＝P(A1)＋P(A2)＝
[image: image61.png]


＋
[image: image62.png]


＝
[image: image63.png]


.
(2)取出1球是红球或黑球或白球的概率为P(A1∪A2∪A3)＝P(A1)＋P(A2)＋P(A3)＝
[image: image64.png]


＋
[image: image65.png]


＋
[image: image66.png]


＝
[image: image67.png]11
12



.
18．（12分）解：（1）①
[image: image68.png]1 > 30



；②
[image: image69.png]p << p+i



；
（2）
[image: image70.png]] 1
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[image: image72.png]s < ()




DO

[image: image73.png]S S+ p





[image: image74.png]p << p+i





[image: image75.png]| < 1+1




LOOP   
[image: image76.png]While
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[image: image78.png]Print
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19．解：（12分）（1）略Ziyuanku.com
       （2）甲乙的平均分分别为85分，85分； 甲乙的方差分别为31．6,   50         
（3）我认为选择甲比较好，因为甲乙的平均分一样，证明平均成绩一样，但是甲的方差小于乙的方差，则证明甲的成绩更稳定
20．（12分）解：（Ⅰ）
[image: image80.png]


，
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  [image: image83.png]


，
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 ，
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，
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，
解得：
[image: image89.png]S~
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[image: image90.png]b=-1.23



，
[image: image91.png]a=8.69



  
所以：
[image: image92.png]y=8.69—-1.23x



[image: image93.png]v =8.69 —1.23x



.
（Ⅱ）年利润
[image: image94.png]z=x(8.69—-1.23x)—2x



 

[image: image95.png]— —1.23x" +6.69x




所以
[image: image96.png]x=2.72



时，年利润[image: image97.png]


最大.
21．（12分）解：（1）工厂总数为18+27+18=63，样本容量与总体中的个体数比为[image: image98.png]


，所以从A,B,C三个区中应分别抽取的工厂个数为2，3，2.
（2）设[image: image99.png]A, A,



为在A区中抽得的2个工厂，[image: image100.png]B,.,B,,b,



为在B区中抽得的3个工厂， [image: image101.png]C,,C,



为在C区中抽得的2个工厂，这7个工厂中随机的抽取2个，全部的可能结果有：列举可得概率11/21
22．（12分）解：（1）设分数在[70，80）内的频率为
[image: image102.wmf]x

，根据频率分布直方图，则有
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，可得
[image: image104.wmf]3
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，所以频率分布直方图为：
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（2）以中位数为准做一条垂直于横轴的直线，这条直线把频率分步直方图分成面积相等的两个部分，由频率分步直方图知中位数要把最高的小长方形三等分，
∴中位数是
[image: image106.wmf]11
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     所以估计本次考试成绩的中位数为
[image: image107.png]73—



 
[image: image108.png]


   
（3）设所抽取2人成绩之差的绝对值大于10为事件M，
第1组学生数：
[image: image109.png]60x0.1=6



人（设为1，2，3，4，5，6）
 第6组学生数：
[image: image110.png]60x0.05=3



人（设为A，B，C） 
所有基本事件有：12，13，14，15，16，1A，1B，1C，23，24，25，26，2A，2B，2C，34，35，36，3A，3B，3C，45，46，4A，4B，4C，56，5A，5B，5C，6A，6B，6C，AB，AC，BC  共有36种，
事件M包括的基本事件有：1A，1B，1C， 2A，2B，2C， 3A，3B，3C，4A，4B，4C，5A，5B，5C， 6A，6B，6C  共有18种          
所以
[image: image111.png]
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